

*ГИБДД планирует ввести ряд мер, направленных на борьбу с пьяными водителями.*

Так, граждан, повторно замеченных пьяными за рулем, предлагается ставить на учет в наркодиспансер. Кроме того, предполагается, что за ними будет вестись медицинское наблюдение, сообщает Lenta.Ru со ссылкой на главу ГИБДД Виктора Нилова.

Также для водителей, неоднократно садившихся за руль в нетрезвом виде, подорожает полис ОСАГО. В ГИБДД уже готовят документ, который направят в Минфин с просьбой рассчитать коэффициент, повышающий стоимость страховки.

Еще одна мера, направленная на борьбу с пьянством среди водителей, – это конфискация автомобиля. Конфисковывать автомобили у злостных нарушителей предложил член фракции «Единая Россия», первый зампред комитета Думы по госстроительству Вячеслав Лысаков. Соответствующий законопроект находится в разработке.

**Источник:** [ФедералПресс](#) , 28.07.12